
Весняний ярмарок вакансій у Хмельницькому національному
університеті

29.04.2024

25 квітня 2024 року для здобувачів і випускників Хмельницького національного

університету у холі навчального корпусу №  4 відбувся черговий «Ярмарок вакансій»,

організований Центром кар’єри ХНУ.

На ярмарку були присутні представники більше 40 компаній і організацій,

діяльність яких охоплює різні сфери: ІТ-сфера була представлена компаніями, що є

учасниками IТ-кластеру м.  Хмельницького («Galaxy  IT», «SheepFish», «Studiopresto»,

«Stfalcon», «Avivi»); аграрну сферу представляли – група компаній «Vitagro», ТОВ

«Протеїн Інвест», агропромхолдинг «Астарта-Київ»; презентували роботу швейної

галузі окремі фізичні особи-підприємці та компанії, що є учасниками швейного

кластеру у м. Хмельницькому (Podillіa Fashion Cluster) – ТПП «Універсал» (ТМ «Bretelli»,

«Ajour», «V&T»), ПП «Робінзон ТІМ» (ТМ «Goya», «Hipstor», «Robinzone»), ФОП Грицишина

Н. (ТМ  «Veronica»); машинобудівну галузь представляли відомі вітчизняні виробники:

група компаній «Промімпекс», ДП «Новатор», ДП «Красилівський агрегатний завод»,

ТОВ  «Шепетівський ремонтний завод», ТОВ «Завод гідроарматури», ТОВ «Нейл» та

окремі фізичні особи-підприємці; хімічна галузь була презентована підприємствами,

що виготовляють побутову хімію – ТОВ «Спільне українсько-німецьке підприємство

«2К»»; зі своєю діяльністю і кадровими потребами знайомив відвідувачів ярмарки

виробник тари і полімерних виробів – ТОВ «Сіріус Екстружен». На заході були присутні

представники відомих торговельних мереж: «Сільпо», «Епіцентр» і «Jysk», а також

підприємства і організації, що надають транспортні, логістичні, телекомунікаційні,

поліграфічні і консалтингові послуги, виконують роботи з експертизи та проектування.

У ході ярмарку консультації з питань працевлаштування, розміщення вакансій і

резюме, підбору працівників та з питань реалізації державних програм підтримки

бізнесу та професійного розвитку надавав Хмельницький обласний центр зайнятості.
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Під час заходу здобувачі освітніх програм факультетів інформаційних технологій;

інженерії, транспорту та архітектури; економіки і управління; технологій та дизайну;

управління, адміністрування та туризму, гуманітарно-педагогічного факультету, а

також усі охочі мали змогу ознайомитися із потребами роботодавців, отримати

інформацію про відкриті вакансії, актуальні вимоги до персоналу, специфіку роботи,

програми зі стажування та працевлаштування, дієві інструменти ефективного

проходження співбесіди та складання резюме і мотиваційних листів.

Проведений захід «Ярмарок вакансій» продемонстрував зацікавленість

роботодавців у здобувачах практично усіх освітніх програм, за якими здійснюється

підготовка у навчальному закладі. Запити роботодавців стосувалися випускників і

студентів, що навчаються за освітніми програмами: 022 «Дизайн», 035 «Філологія.

Прикладна лінгвістика», 051 «HR-інжиніринг у бізнес-економіці», 051 «Економіка і

аналітика бізнесу», 073 «Менеджмент», 075  «Маркетинг», 101 «Екологія», 121

«Інженерія програмного забезпечення», 122 «Комп’ютерні науки», 125 «Кібербезпека

та захист інформації», 131  «Прикладна механіка», 132 «Матеріалознавство», 133

«Галузеве машинобудування», 141 «Електроенергетика, електротехніка та

електромеханіка», 161 «Хімічні технології та інженерія», 182 «Технології легкої

промисловості», 191 «Архітектура та містобудування», 208 «Агроінженерія», 241

«Готельно-ресторанна справа», 274 «Автомобільний транспорт», 292  «Міжнародна

логістика та митна справа».
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Необхідно зауважити, що присутні на проведеному заході представники

підприємств і організацій вказали на суттєве зростання зацікавленості у фахівцях

інженерно-технічних спеціальностей, цінними для роботодавців також є фахівці із

подвійною освітою (технічна і економічна, IT і управління) тощо.

Сприяння працевлаштуванню студентів та випускників є одним із важливих

напрямів діяльності Хмельницького національного університету, тому проведення
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таких заходів як «Ярмарок вакансій» стає гарною традицією, спрямованою на

встановлення якісних зв’язків між роботодавцями, навчальним закладом і

студентством. Це можливість участникам представити себе, озвучити свої запити,

потреби, поділитися досвідом, встановити нові контакти.
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Впевнені, що ярмарок вакансій надав можливість здобувачам і випускникам

нашого університету результативно поспілкуватися з роботодавцями для розуміння

переваг обраної освітньо-професійної програми, побачити перспективи своєї

професійної діяльності, оцінити необхідні для роботи навички, зрозуміти кадрові

потреби підприємств.

Роботодавці, які брали участь у проведенні ярмарку вакансій, відзначили

важливість підтримки такого тісного зв’язку у подальшому, а також підтримали ідею

проведення подібних заходів у комбінованому форматі: шляхом проведення

безпосередньої зустрічі у приміщенні університету і онлайн конференції, з метою

залучення більшої кількості учасників.

Дякуємо всім, хто долучився до проведення ярмарку вакансій, організатору –

Центру кар’єри ХНУ за проведений захід. Бажаємо усім подальших успіхів і

запрошуємо зацікавлені сторони брати участь у наступній зустрічі.

Відділ зв’язків з громадськістю
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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